



敬请关注微信号 :Kmovie
招男女工作人员数名
87113971
13566758978



详细讯内容及各类活动
请关注万福微信号 ykwfyfyy
详询 :87331111



学电脑、会计、学历提升及
免费培训课程详情请扫上面
二维码关注 咨询电话
87535336,575766

8375,13506798573,698573

8397 芳子舞蹈暑假班招生
了 少儿拉丁舞、街舞、爵士
舞13967934832 762425

市中医院招保安数名 要求
40周岁以下。月工资
3500元 电话87188120

8477电话13575690978

8583东城街道绍童村招保
洁员一名15157965316
永康上门家教

8627 新市街二排,整幢
二间急转,可分两次付款
620990,13645890099

8629 经济开发区子政路
131-7 幢,占地 630 平
米,建筑 2106 平方
13858929908

8648,13486922721,637870
声明

8644 永康市洁婷超市遗
失永康市工商管理
局2012年5月4日核
发的食品流通许可证(副
本),证号
SP3307841250043302,
声明作废。

8645 永康市龙山镇旺川
金属制品厂遗失税务登
记证(正、副本),浙税联字
:3307221972032559147A,
声明作废。

刊登于2015年5月6日
第3版《永康日报》永康
市森康工贸有限公司注
销清算公告中的落款应
更正为永康市森康工贸
有限公司清算组 特此更正。

8652 永康市龙泰铝业有
限公司遗失永康市环境
保护局于2014年7月17
日核发的浙江省排污许
可证(副本),编号:浙
GG2014A0211 声明作废。
营业执照遗失公告

8651 永康市西城满英木
材加工厂遗失永康市市
场监督管理局2014年
12月8日核发的注册号
为:330784612063472
的营业执照(正、副本),
声明作废。

永康市西城满英木材加
工厂
2015年6月19日

我市立下大气污染防治 军令状 PM2.5年平均浓度比去年下降6%以上

记者 陈晓苏

本报讯 18日,全市生态建设暨大气污染防治工作会议召开,标志着我市从“五水共治”转向水、气同治,治水、治气和环境综合整治成为我市生态建设的重要载体。市领导蒋金红、戴翀、俞福才、程学军、朱志昂、王伟参加会议。会议明确了今年我市生态建设和大气污染防治的目标:PM2.5年平均浓度低于60.8微克每立方米,消灭地表水塔海劣V类断面,桐琴桥出境断面主要污染物氨氮、总磷浓度分别下降12%、7%以上;黑臭河流域镇街区交接断面劣V类占比下降30%以

上,化学需氧量、氨氮、二氧化硫和氮氧化物指标分别比上年削减3%、4.1%、1%和1%。

去年,我市城区PM2.5浓度均值65微克每立方米,空气污染指数API优良率83.8%,空气质量指数AQI优良率67.3%,各项指标与往年相比均有所好转。今年1-5月,PM2.5均值浓度为60微克每立方米,较去年同期下降20%;AQI指数优良天数107天,同比增加12.2%。

市委副书记蒋金红指出,去年我市生态建设和环境保护工作取得了较大进展,体现在水环境整体有所改善,结构调整初见成效,空气质量稳步提

升和生态建设有序推进等方面,但综合来讲,工作成效与百姓需求间仍有距离,我市生态环境质量提升仍有空间。基于此,蒋金红要求重点做好“五水共治”、大气治理、污染减排和生态创建工作。

具体说,“五水共治”要持续发力,围绕“提水质”的总目标,突出全域抓治污和强势抓监管两个重点,攻坚消除塔海劣V类断面水质、电镀园区改造提升和实施提水质十大工程等三个难点,全面打造企业清洁生产、面源污染治理、生态修复工程和全域环境整治等四大亮点工程。

大气治理要综合施策,加大工业废

气、机动车尾气污染治理力度,鼓励绿色出行,将建筑施工扬尘治理列入本年度建筑领域安全文明施工专项整治的重点内容,加强督查,重点开展烟花禁燃、秸秆禁烧、垃圾禁焚等行动,结合省级森林城市创建,千方百计减霾。

污染减排力争克难攻坚,深化重污染行业废气整治,开展低小散行业整治,严格落实污染物排放标准。生态创建则要打好“三治四化”组合拳,力争创建13个国家级生态镇(街道)、1个省级生态镇和60个金华市级生态村。

会上,副市长朱志昂还与部分部门、镇街区签订了生态建设和大气污染防治责任书。

蒋金红在污水处理厂建设推进会上要求 盯牢时间节点 加快建设进度

记者 楼新

本报讯 17日,我市召开污水处理厂建设推进会。市领导蒋金红、胡增强、朱志昂参加。

今年,我市确定了以截污纳管作为“提水质”工作的重要抓手,重点推进全市5个污水处理厂的新建扩建工作。目前,城市污水处理厂三期已完成工程设计,预计7月10日前完成审

批并进行招标,8月20日前开工建设,芝英污水处理厂二期工程进展顺利,月底前将完成总工程量的50%。象珠镇污水处理厂将于6月26日进行第二次招投标,龙山镇污水处理厂提标改造工程预计仍需要4个月,前仓镇正在对污水管网进行排查,预计今年年底前开工建设前仓污水处理厂。

市委副书记蒋金红指出,相关部门单位要围绕加快污水处理厂建设

的年度目标任务,对主体责任进行再落实,进一步加强配合协调。象珠污水处理厂要马上动工,确保年底前完成工程量的60%;芝英污水处理厂二期要在今年11月底前完工;龙山和前仓污水处理厂在年底前必须完成提标改造工作,争取试运行;城市污水处理厂三期要按计划动工开建。相关部门、单位要盯牢时间节点,齐心协力完成目标任务。



体验电力服务

18日,国网永康供电公司开展2015年“走进国家电网”社会公众体验日活动。20多名受邀的媒体记者、企业和居民客户代表走进该公司营业厅,了解和体验电力服务。 记者 徐敏 摄

对阻碍重点项目推进的个人和组织,市纪委重申 发现一起查处一起

记者 颜元滔

本报讯 近日,全市重点项目工程建设开展情况汇报会召开。市委常委、纪委书记范晓东参加。

据悉,全市55个扩大有效投资重大项目总投资330.29亿元,今年计划投资67.27亿元。截至5月底,完成投资15.45亿元,占年度投资的

23%,形势不容乐观。如南溪湾生态湿地工程,按计划,二季度应完成可行性调研报告与政策处理相关工作,但目前政策处理滞后,预计会影响整个工程进度。

会议针对各项重点项目进展情况,分析梳理当前工作中遇到的实际困难和存在的具体问题,研究提出解决问题的具体方法和措施。

范晓东说,重点工程项目关系百姓民生。他要求相关单位统一思想,强化责任意识,注重实效,加强部门联动;督查组要突出重点,加大督查力度,对任何阻碍重点项目推进的个人和组织,坚决深入“打霸拔钉”,发现一起查处一起,真正营造全市上下都来关心、支持、推进项目建设的的良好氛围。

南龙荣膺省信用管理示范企业

记者 颜元滔 通讯员 叶康英

本报讯 近日,南龙集团获2014年度浙江省信用管理示范企业荣誉称号。这也是我市第二家获此殊荣的企业。此外,我市已有金华市信

用管理示范企业22家。

信用管理示范企业主要对申报企业的基本情况和信用管理情况进行评定,包括企业管理层情况、企业财务状况、经营管理情况、企业发展前景、企业对外信用形象等指标。

近年来,市场监管局以省、市级信用示范企业评定为契机,积极鼓励和引导经营状况较好、信用管理较规范的企业申报省、市级信用管理示范企业。同时,不断做好企业的信用培育和指导工作,努力推进企业信用建设。

绿化带上种菜 楼道贴满 牛皮癣 市领导要求立即清理整改

记者 颜元滔

本报讯 19日,市委常委、人武部政委张永江带队检查“双创”工作。

检查组一行来到龙川西路3弄,只见楼宇之间的绿化带已经被各种蔬菜霸占,道路两边则堆放着玻璃、建筑垃圾等杂物。走进7幢3单元,楼道内贴满了各式各样的“牛皮癣”。在其中一户住户门前,粗略一数,竟然有26张开锁广告。

在西山头经济合作社,还没走进背街小巷,就已经闻到熏人的气味。一块空地上,堆满了破沙发、旧家电、腐烂的木材等。几位居民反映,虽然去年年底进行了清理,但没过多久,各种垃圾又堆回来,居住环境十分恶劣。

张永江一行还到松石西路延伸路段、雕塑公园检查了环境卫生和管理状况。针对存在的问题,张永江要求相关部门立即清理整改。



兰州永康商会 资助贫困学生

记者 王导 通讯员 郑胤

本报讯 日前,兰州永康商会为当地贫困学生送去了总价值3万余元的生活物资及学习用品。

今年是兰州永康商会连续第八年资助当地贫困学生。

据了解,一直以来,该商会积极参与社会公益事业,关爱困难群体,扶危济困助民生。我市“五水共治”捐款活动中,兰州永康商会曾捐出20万元。

广众传媒 Tel: 0579-81798888
广众人才网
www.rc6688.com
人才招聘 劳务派遣 人才猎头 网站建设

微信关注:众信人才 Tel: 83830000
众信人才网
www.52ykjob.com
永康武义70%的200强企业的选择